

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011**  
**ERRATA DO EDITAL 12 SOBRE JULGAMENTO DOS RECURSOS**

**A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA ROSA DE GOIÁS**, através da Comissão Organizadora de Concurso Público - COCP, nomeada pelo Decreto n. 019/11, torna público a presente ERRATA para: 1) retificar erro material de digitação na nota da candidata LETÍCIA GOMES DE LACERDA referente à prova de Língua Portuguesa, onde se lê “12,0” leia-se 16,0 pontos; 2) retificar o resultado final do recurso, onde se lê: *“Dessa forma, fica retificado o resultado final do cargo incluindo a recorrente na 11ª colocação, leia-se 12ª colocação”*.

Publique-se esta errata e o edital 12 retificado no placar da Prefeitura Municipal e site da empresa.

Santa Rosa de Goiás, aos 29 de Novembro de 2011.

**WELTON LEITE DE LIMA**  
Presidente da COCP

**CARMEM LÚCIA DE LIMA**  
Secretária

**NONIA LEITE DE BESSA LIMA**  
Membro